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ΘΕΜΑ : «Ακαδημία Αθηνών – Βραβεία Μ.Τ.Π.Υ.»

Σας ενημερώνουμε ότι έχουν προκηρυχθεί τα «Βραβεία Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών 
Υπαλλήλων (Μ.Τ.Π.Υ.), με χρηματικό έπαθλο 1.500 ευρώ το καθένα, απονεμόμενα σε τέσσερα (4) 
τέκνα μετοχών ή μερισματούχων του Μ.Τ.Π.Υ., τα οποία θα αριστεύσουν και θα πρωτεύσουν έναντι 
των λοιπών τέκνων μετόχων ή μερισματούχων του Μ.Τ.Π.Υ. ανά επιστημονικό πεδίο στις 
πανελλαδικές εξετάσεις ΓΕΛ 2025, εφόσον έχουν μέσο όρο βαθμολογίας στα πανελλαδικώς 
εξεταζόμενα μαθήματα τουλάχιστον δεκαεννέα (19) και υποβάλλουν αίτηση από την 1η έως και 
την 30ή Σεπτεμβρίου 2025, ύστερα από σχετική ανακοίνωση, που θα αναρτηθεί στον διαδικτυακό 
τόπο του Μ.Τ.Π.Υ. Αν υποβάλουν αίτηση περισσότεροι του ενός υποψήφιοι ανά επιστημονικό πεδίο, 
το βραβείο θα απονεμηθεί στον υποψήφιο με την υψηλότερη βαθμολογία ανά επιστημονικό πεδίο 
και, σε περίπτωση ισοβαθμίας, το βραβείο θα διανεμηθεί ισομερώς στους ισοβαθμούντες. Τα 
βραβεία, ένα (1) ανά επιστημονικό πεδίο, θα απονεμηθούν τον Δεκέμβριο του 2025, ύστερα από 
υπόδειξη του Διοικητικού Συμβουλίου του Μ.Τ.Π.Υ.»

Στηριζόμενοι στην ευγενή καλοσύνη των σχολικών κοινοτήτων της χώρας, παρακαλούμε όπως 
διανείμετε το παρόν έγγραφό μας σε όλα τα Λύκεια της χώρας, ώστε να ενημερώσουν τους μαθητές 
και τις μαθήτριες που πληρούν τα κριτήρια για να υποβάλλουν σχετική αίτηση για την βράβευσή 
τους.

Στην ιστοσελίδα του Μ.Τ.Π.Υ. (www.mtpy.gr) είναι αναρτημένο το σχετικό Δελτίο Τύπου στο 
οποίο αναφέρονται όλοι οι υπερσύνδεσμοι (links) από τους οποίους θα μπορούν οι μαθητές/τριες να 
λάβουν περισσότερες πληροφορίες και να υποβάλλουν αίτηση για την βράβευσή τους.  

Τέλος, επισημαίνουμε ότι η καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων είναι η 30η 
Σεπτεμβρίου 2025.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία.

                                                                                 
      

Ημ.Πρωτ: 14/07/2025

Αρ. Πρωτ: 44612

ΠΡΟΣ: Όλες τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης της χώρας

(αποστολή με email)

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Διεύθυνσης
α/α

Ερωφύλλη Καρακώστα

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η προϊσταμένη του τμήματος 

Γραμματείας-Πρωτοκόλλου του ΜΤΠΥ

α/α

ΜΗΛΙΩΝΗ ΑΝΤΩΝΙΑ
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